2016 год

14 июня  2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по социальной защите населения Ленинградской области  (далее – комиссия).

На заседании комиссии рассмотрен вопрос в отношении ведущего специалиста Комитета по несоблюдению требований к служебному поведению (представление неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

Комиссия приняла решение: рекомендовать представителю нанимателя назначить дополнительную проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении гражданского служащего по вопросу представления им неполных и недостоверных сведений о счетах в банках и иных кредитных организациях, в целях полного и всестороннего исследования указанного вопроса
9 августа  2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по социальной защите населения Ленинградской области  (далее – комиссия).

На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки соблюдения требований к служебному поведению, проведенной в отношении ведущего специалиста Комитета (несоблюдение установленного срока предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).
Комиссия приняла решение: установить факт несоблюдения государственным гражданским служащим Ленинградской области требований к служебному поведению, выразившихся в несоблюдении установленного срока предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать представителю нанимателя применить к государственному гражданскому служащему Ленинградской области взыскание в виде замечания.
02 декабря  2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по социальной защите населения Ленинградской области  (далее – комиссия).

На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки в отношении ведущего специалиста Комитета по несоблюдению требований к служебному поведению (представление неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

Комиссия приняла решение: установить, что сведения, представленные гражданским служащим в своих справках, являются недостоверными и неполными.   При голосовании о целесообразности применения конкретной меры юридической ответственности за правонарушение, совершенное гражданским служащим, голоса членов комиссии разделились, а именно: 3 члена комиссии проголосовали за применение взыскания, 3 - против. В связи с истечением срока применения взыскания представителем нанимателя принято решение об отказе в применении взыскания к ведущему специалисту Комитета.

23 декабря  2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по социальной защите населения Ленинградской области  (далее – комиссия).

На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки в отношении ведущего специалиста Комитета по несоблюдению требований к служебному поведению (представление неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

Комиссия приняла решение: установить факт представления гражданским служащим неполных сведений в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать представителю нанимателя не применять к гражданскому служащему взыскание в связи с тем, что в соответствии с п. 7 и  п. 10 Приложения № 3 Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленного Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»), совершенные им проступки расцениваются как несущественные.

